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Avaliação Institucional do Corpo

Administrativo - 2006

Funcionários que responderam esta avaliação: 41.

Sendo, 23 do Centro e 18 do Bueno.



3Questionário de avaliação institucional do corpo administrativo 2006

Em que unidade você trabalha?

Unidade?

56,1%

43,9%

Centro

Bueno
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setor?

29,3%

22,0% 14,6%

12,2%

22,0%Outro

Suporte técnico Financeiro

Secretaria

Atendimento

Em que setor você trabalha?
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Unidade?
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Em relação à organiz

Bem organizado

Razoavelmente organi

zado

Pouco  organizado

Em relação à organização, você considera o seu

setor:

33,3%

52,2%

39,1%

55,6%

8,7%11,1%
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a que eu esperava.

Unidade?
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Em relação à eficiên

Muito eficiente

Razoavelmente eficie

nte

Não é eficiente

Em relação à eficiência, você considera o seu

setor:

23,5%

61,9%

38,1%

70,6%

5,9%
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Unidade?

CentroBueno
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Em relação à quantid

Tem quantidade sufic

iente de pessoal

Não tem quantidade s

uficiente de pessoal

Em relação à quantidade de pessoal, você

considera o seu setor:

55,6%

60,9%

39,1%

44,4%
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Unidade?

CentroBueno

C
o
u
n
t
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Em relação ao conhec

Os funcionários têm 

conhecimento e forma

Os funcionáios não t

êm conhecimento e fo

Em relação ao conhecimento dos funcionários, 

você considera o seu setor:

5,9%

95,7%

4,3%

94,1%


